

В НАШЕМ ГОРОДЕ

Новый театральный коллектив

Завтра

В ТБИЛИССКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ РУССКО ТЮЗЕ ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА СОСТОИТСЯ СПЕКТАКЛЬ НЕДАВНО СОЗДАННОГО ТЕАТРА МАРИОНЕТОК.

Этот коллектив будет работать при русском ТЮЗе параллельно с коллективом кукольного театра.

Театр марионеток покажет пьесу Е. Карноуховой и Л. Броузевиц «Аленький цветочек» по одноименной сказке А. Аксакова. Постановщик спектакля — Н. Селецкий, эскизы созданы художником Н. Биковым, композитор — М. Палашика. В представлении заняты Н. Селецкий, Л. Селецкая, А. Потапова, Л. Нужденко и И. Манченко.

Выразительные куклы - марионетки, несомненно, произве-

дут впечатление на маленьких зрителей.

Впрочем, этим видом искусства могут увлечься и взрослые.

Следующей работой театра марионеток будет пьеса Н. Гребенникова и Л. Добронравова «Колосок — волшебные усики». Произведение рассказывает о борьбе пионеров за урожай, о сражениях с вредителями сельского хозяйства. Эскизы к спектаклю созданы художниками Е. и В. Жиллевыми.

У коллектива много новых планов, и ему остается лишь пожелать творческих успехов.

НА СНИМКЕ: 1. На «командном пункте» театра марионеток: актеры-кукловоды Н. Селецкий, Л. Селецкая, А. Потапова.

Фото Ю. Киршенבלата.

